
  

   

01.12.11 – młodzież szkolna, zainteresowana językiem rosyjskim, w ramach Dni Kultury Rosyjskiej  wyjechała do Białegostoku na film w wersji oryginalnej. 
Wyjazd zorganizowała pani Elżbieta Popławska, uczniami opiekowała się też pani Grażyna Kamieńska. 
02.12.11 – 04.12.11 – wolontariusze z gimnazjum uczestniczyli w Świątecznej Zbiórce Żywności. Akcję koordynowały – opiekun Szkolnego Wolontariatu pani 
Joanna Ostapczuk i pani pedagog Lila Szerenos. Jak zwykle, do akcji przyłączyli się pracownicy sklepu „Lewiatan”, na terenie którego mogliśmy zbierać dary 
oraz mieszkańcy gminy Gródek. Zebrano 500 kg produktów żywnościowych. Przygotowane przez wolontariuszy paczki trafiły przed świętami do domów najbar-
dziej potrzebujących  mieszkańców naszej gminy. 
03.12.11 – gimnazjaliści uczestniczyli w GCK w promocji książki „Gródek na starej fotografii”. 
05.12.11 – odbył się apel, na którym uczniowie poszczególnych klas zapoznali pozostałych z propozycjami odnośnie imienia patrona gimnazjum. Tą sprawą zajął 

się Szkolny Samorząd Uczniowski pod przewodnictwem pana Aleksandra Karpiuka. Uczniowie zaproponowali następujące kandydatury – Wiliama Szekspira, 
Rodu Chodkiewiczów, Powstańców styczniowych, Henryka Sienkiewicza, Czesława Miłosza, Marszałka Piłsudskiego. 
06.12.11 – Szkolny Klub Ekologiczny działający pod opieką pani Ewy Bielawskiej oraz członkowie koła, z którym pracuje pani Anna Kondratowicz, przygotowali 
apel na temat profilaktyki uzależnień. W pierwszej części spotkania młodzież obejrzała prezentację multimedialną na temat skutków ulegania nałogowi palenia 
papierosów. W drugiej części obejrzeliśmy scenkę  pod tytułem „Poradnia antydepresyjna”. 
07.12.11 – 09.12.11 – odbyły się próbne egzaminy gimnazjalne, przygotowane przez OKE w Łomży. 
07.12.11 – gimnazjaliści wyjechali na pływalnię do Michałowa. 
10.12.11 – 11.12.11 – pan Eugeniusz Sawicki zorganizował w Zespole Szkół Katolickich w Białymstoku Międzynarodowy Turniej Mikołajkowy, w którym 

uczestniczyły drużyny z Polski i Łotwy. Słodkie prezenty ufundowała Rada Rodziców przy Publicznym Gimnazjum w Gródku oraz pani Lila Szerenos. W turnieju 
po raz pierwszy wystąpiły uczennice klas pierwszych, które zmierzyły się z reprezentacją Polski i Łotwy.  
12.12.11 – członkowie Szkolnego Klubu Europejskiego zorganizowali w GCK debatę ( więcej na ten temat na kolejnych stronach). 
13.12.11 – odbył się Międzyszkolny Konkurs Recytatorski poezji Czesława Miłosza, przygotowany przez panie Irenę Matysiuk, Iwonę Lech i Krystynę Giegiel. 
Zwyciężyła w nim uczennica Szkoły Podstawowej Martyna Mytych. Uczestnicy konkursu otrzymali słodkości przekazane przez państwo Krystynę i Jarosława 
Bokwę, pysznymi ciastkami zostali też obdarowani uczestnicy debaty i Turnieju Mikołajkowego.  
14.12.11 – 16.12.11 – gimnazjaliści uczestniczyli w kolejnym próbnym egzaminie gimnazjalnym, przygotowanym przez wydawnictwo „Operon”. Po raz pierwszy 
w ławkach razem ze swoimi dziećmi zasiadło 13 rodziców, którzy również pisali test. Uznali, że był to dobry pomysł, dzięki któremu uświadomili sobie, jak waż-

ny jest egzamin. 
16.12.11 – gimnazjaliści i szóstoklasiści w GCK obejrzeli przedstawienie muzyczne pt. „Ona i on” (więcej w numerze). 
20.12.11 - uczniowie przygotowali jasełka, organizacją których zajęły się Aleksandra Gryko i Barbara Krejza. 
Uczniowie gimnazjum w grudniu uczestniczyli w zbiórce karmy dla zwierząt ze schroniska w Białymstoku. Akcję zorganizował Szkolny Klub Wolontariatu. Ze-
brano 85 kilogramów karmy. Najwięcej zebrała klasa IIB, na drugim miejscu znaleźli się uczniowie z klasy III B, zaś trzecie miejsce zajęła II A. 
05.01.12 – odbył się szkolny etap konkursu „Ojczyzna – Polszczyzna”, który przygotowały panie Irena Matysiuk i Irena Naliwajko. W konkursie wzięło udział 29 
uczniów. 
08.01.12 – gimnazjalni wolontariusze uczestniczyli w „Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy”. 
13.01.12 – uczniowie gimnazjum wyjeżdżali na wycieczkę do Warszawy, którą zorganizowały  

panie Irena Naliwajko, Joanna Ostapczuk, Jolanta Soroczyńska, Barbara Wakulewska i Monika Popławska. Młodzież zwiedziła Muzeum Xawere-

go Dunikowskiego, Centrum „Kopernik” 

i obejrzała musical „Alladyn” w teatrze „Roma”. 

17.01.12 – Natalia Popławska i Krzysztof Szeremeta uczestniczyli w etapie rejonowym Konkursu Języka Białoruskiego. 

19.01.12 – młodzi dziennikarze w ramach projektu „Nasz Świat – poznaję sztukę dziennikarską” spotkali się w Gminnej Bibliotece z panem Je-

rzym Chmielewskim. 

20.01.12 – panie Joanna Ostapczuk, Elżbieta Popławska i Anna Kurczuk wspólnie z młodzieżą przygotowały spotkanie z kolędami. 

20.01.12 – odbyła się debata, podczas której uczniowie prezentowali swoje argumenty odnośnie patrona szkoły. W tym dniu młodzież, pracownicy 

szkoły i rodzice uczestniczyli w wyborach Patrona gimnazjum. 
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PROJEKT „ NASZ ŚWIAT – POZNAJĘ SZTUKĘ DZIENNIKARSKĄ”, REALIZOWANY PRZEZ  BIBLIOTEKĘ PUBLICZNĄ W GRÓDKU W RAMACH PROGRAMU „ RÓWNAĆ SZANSE 2011” 

G I M N A Z J A L N Y  D O D A T E K  D O  „ W I A D O M O Ś C I  G R Ó D E C K I C H  -  H A R A D O C K I J A  N A W I N Y ”  
 

NASZ GRÓDECKI ŚWIAT 

Próbny egzamin z mamą Kolędowania czas nastał Wybieramy Patrona 

Biblioteka rozpoczyna projekt 

 

Biblioteka Publiczna w Gródku wygrała konkurs i otrzymała grant w Programie „Równać Szanse 2011” z Polsko – Amerykańskiej Fundacji Wolności 
administrowany przez Polską Fundację Dzieci i Młodzieży. Projekt nosi nazwę „ NASZ ŚWIAT - poznaję sztukę dziennikarską”. Skierowany jest do młodzieży 
w wieku 13 – 16 lat.  Misją Programu „Równać Szanse” jest wyrównywanie szans na dobry start w dorosłe życie młodzieży z terenów wiejskich i małych miast. 
Dobry start rozumiany jest jako realizowanie przez młodych ludzi celów życiowych (w tym także celów edukacyjnych) określanych samodzielnie i realistycznie. 

Projekt  „NASZ ŚWIAT - poznaję sztukę dziennikarską” ma na celu nabycie przez młodzież nowych umiejętności redaktorskich, dziennikarskich i fotogra-
ficznych poprzez uczestnictwo w warsztatach i samodzielne redagowanie co miesiąc młodzieżowego dodatku do gazety lokalnej. 

                                                                                                                                                                                                  Elżbieta Mieleszko - Jarocka 
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 12 grudnia 2011 roku w poniedziałkowe przedpołudnie w GCK 

w Gródku odbyła się debata pod hasłem „Młodzież nie wywiązuje się ze 
swoich obowiązków, nie uczy się.” Uczestniczyli w niej uczniowie Pu-
blicznego Gimnazjum w Gródku i zaproszeni goście. Pomysł dyskusji na 
ten temat pojawił się po zebraniu rodzicielskim, organizacją spotkania 
zajął się Szkolny Klub Europejski i pani Małgorzata Sapieżko, pomoc 
zadeklarowała pani Irena Matysiuk. 
  Debata miała charakter niezwykle oficjalny, w związku z tym 
niektórzy bardzo się stresowali. Wzięło w niej udział 10 osób, w tym 4 

broniły tezy, 3 się z nią nie zgadzały, a dwie nie opowiedziały się po żad-
nej ze stron. Debatę rozpoczęła marszałek – Anna Szewczyk, która przed-
stawiła obrońców i przeciwników tezy, a następnie oddała głos pierwszej 
z uczestniczek. 
  Obrońcy tezy mówili o lenistwie, o tym, że uczniowie nie zdają 
sobie sprawy z powagi sytuacji, ale przede wszystkim o braku umiejętno-
ści organizacji czasu. „Młodzież po powrocie do domu, zamiast odrobić 
lekcje i przygotować się do kolejnych zajęć, siada przed komputerem, 

ogląda telewizję lub robi inne czasochłonne rzeczy..” Przeciwnicy twier-
dzili, że młodzi ludzie uczą się, na ile ich stać, a wina leży po stronie 
szkoły. „Nauczycieli interesuje tylko jeden przedmiot, ich własny, zadają 
za dużo pracy domowej [….], uważają, że młodzież po późnym powrocie 
ze szkoły, zajmuje się wyłącznie przyjemnościami [….], a to jest niepraw-
da.” Pojawiły się również opinie, że uczniowie nie uczą się, ale to nie ich 
wina, ponieważ program nauczania jest zbyt ambitny, za mało uwagi po-
święca się na trudne przedmioty, a zajęcia pozalekcyjne zajmują dużo 

czasu. 
   Następnie głos w sprawie zabrała publiczność. Wszyscy, którzy 
zdecydowali się wystąpić, mówili krótko, zwięźle i na temat. Poruszyli 
problemy, takie jak egzamin gimnazjalny, chaos na lekcjach, zniechęcenie 
uczniów spowodowane krzykiem nauczycieli, brak dyscypliny w domach 
czy zainteresowanie płcią przeciwną. Wiele ciekawych opinii można było 
usłyszeć od zaproszonych gości. Przewodniczący Rady Rodziców, pan 
Malesza mówił o roli rodziców i wpływie cywilizacji na edukację młode-
go człowieka. Radna, pani Nina Markiewicz podkreślała rolę nauczycieli, 

ale  mówiła też, że do szkoły nie chodzimy wiecznie. Sekretarz Gminy, 
pani Lila Waraksa zwróciła uwagę na znaczenie nauki i fakt, że jednak 
uczymy się przez całe życie. Dyrektor GCK, pan Jerzy Chmielewski wy-
raźnie zaznaczył, że nie da się jednoznacznie powiedzieć, czy młodzież 
uczy się, czy nie. Ze strony radnej, pani Taisy Lisowskiej padły słowa 
pochwały dla uczestników debaty i Marszałka. Jako ostatnia głos zabrała 
dyrektor Publicznego Gimnazjum, pani Anna Grycuk, która mówiła o 
niedociągnięciach w systemie oświaty i programach nauczania. Podobnie 

jak pan Malesza, podkreśliła rolę rodziców. 
   Debatę zakończyło głosowanie. Po przeliczeniu głosów okazało 
się, że większość zebranych, bo aż 31 osób, jest przeciw tezie, 11 uczest-
ników debaty się z nią zgadza, a 2 osoby wstrzymały się od głosu. Po 
zakończeniu spytałam kilku gości o opinię. Z wypowiedzi moich rozmów-
ców wynikało, że debata bardzo się im podobała i oczekują więcej takich 
spotkań.                                                                        Aleksandra Gryko 

  

 

                                                                                                                                                                                     

 

 

NASZ GRÓDECKI ŚWIAT 

Debata Oxfordzka 

Czy młodzież wywiązuje się  
ze swoich obowiązków? 

Ona i on 

 16.12.11, w piątek, uczniowie Publicznego Gimnazjum i VI klasy 
Szkoły Podstawowej w Gródku mieli okazję obejrzeć musical rockowy pt. 
„Ona i On". Wystawiony był przez uczniów Szkoły Estradowej II st. im. 
Anny German w Białymstoku, pod kierownictwem Heleny Mieszkuniec, a 

wyreżyserowany przez Agnieszkę Baranowską. 
 Około godziny 11.30 wyruszyliśmy do GCK, gdzie młodzi akto-
rzy przygotowywali się do występu. Sztuka miała charakter profilaktyczny. 
Opowiadała historię dwojga nastolatków tułających się po dworcu. Dziew-
czyna uciekła z domu, ponieważ jej ojciec zamieszkał z kobietą, która ani 
trochę nie darzyła jej sympatią. Chłopak natomiast miał z pozoru idealną, 
bogatą rodzinę, jednak  ich dom wewnątrz przepełniała nienawiść. Bezdom-
ni i bezsilni byli zmuszeni kraść. Brak nadziei i zwątpienie omal nie dopro-

wadziły nastolatki do samobójstwa. pomimo młodego wieku artystów. 
Wśród postaci drugoplanowych przeważały różne grupy z marginesu spo-
łecznego, takie jak: wulgarni pseudokibice, narkomani, czy młodociane 
prostytutki. Każdą sytuację podsumowano rockową piosenką, której słowa 
napisał zespół TIM. Gra aktorska zaskakiwała profesjonalizmem Spektakl 
nas rozbawił, a jednocześnie poruszył i pokazał środowiska, do których 
nigdy nie powinniśmy należeć.  
 Myślę, że warto częściej organizować w Gródku takie spotkania. 

Jest to dobra odskocznia od szkolnej rutyny, a zarazem niosąca ze sobą 
pouczający przekaz. Musical mogliśmy obejrzeć dzięki zaangażowaniu 
pani pedagog Lili Szerenos oraz Gminnej Komisji Rozwiązywania Proble-
mów Alkoholowych.                                                     Eleni Papadopoulou 

Moje pasje   
  
 
 Gdy byłam małym dzieckiem, tata opowiedział mi pierwszy raz o 

sztuce walki, zwanej taekwondo. Bardzo mnie to zaintrygowało. Potem 
dowiedziałam się, że w mojej rodzinie ten sport był uprawiany nie tylko 
przez niego. Z biegiem czasu, kiedy dorastałam, coraz bardziej ciekawiło 
mnie to całe kopanie, wywroty, bloki itd. Z błyskiem w oku oglądałam 
Bruce'a Lee, który robił rzeczy dla mnie nadludzkie i wręcz boskie. 
 W końcu we wrześniu tego roku szkolnego znalazłam klub ta-
ekwondo i przełamując strach, poszłam na pierwsze spotkanie. Czułam się 
jak dziecko, które znalazło się w fabryce czekolady. Przede mną i moimi 

towarzyszami stanął wysoki mężczyzna Wojciech Zdauńczyk, posiadacz VI 
dan. Ubrany był w dobok, czyli strój nazywany przez laików kimonem. 
Zaczął przedstawiać historię taekwondo. Ta sztuka walki pochodzi z Korei i 
została stworzona przez generała Choi Hong – Hi dla potrzeb wojska. Na 
wszystkich treningach trener opowiada różne anegdoty o taekwondo, a ja 
jestem coraz bardziej  zafascynowana tym sportem. Teraz, mimo że jestem 
posiadaczką dopiero 10 kup, czuję, że pokochałam ten sport. 
  Mam nadzieję, że starczy mi sił, by ćwiczyć i zdobywać kolejne stopnie, 

kolejne pasy. Chociaż treningi zajmują mi sporo czasu, bo odbywają się 
dwa razy w tygodniu i trwają od 18,30 do 20, wiem, że warto uprawiać 
taekwondo. 

                                                                                              Anna Szewczyk 
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 5 grudnia w gimnazjum odbył się apel, na któ-

rym przedstawiciele poszczególnych klas przedstawili 

swoje pomysły odnośnie imienia Patrona Szkoły. Wśród 

propozycji pojawiły się takie jak: Czesław Miłosz, Hen-

ryk Sienkiewicz, Józef Piłsudski, Ród Chodkiewiczów, 

Wiliam Szekspir, Powstańców Styczniowych, Jan Paweł 

II. Po kilku dniach odbyły się wybory, podczas których 

wyłoniono dwóch równorzędnych kandydatów. Ponie-

waż żaden z nich nie uzyskał wymaganej liczby głosów, 

Samorząd Uczniowski postanowił przeprowadzić kolej-

ne wybory w styczniu. Do tego czasu uczniowie posze-

rzali swoją wiedzę na temat Rodu Chodkiewiczów i Po-

wstańców Styczniowych. 20 stycznia do wyborów przy-

stąpili uczniowie, rodzice i pracownicy szkoły. Głoso-

wało 97 uczniów, co stanowiło 78,9%. Za propozycją 

Ród Chodkiewiczów opowiedziało się 49 uczniów, za 

imieniem Powstańców Styczniowych – 47. 6 pracowni-

ków szkoły  wybrało imię Powstańców Styczniowych, 

18 Ród Chodkiewiczów. Po południu odbyło się zebra-

nie rodziców, podczas spotkania przedstawiciele 

uczniów – Julia Wakulewska  i Piotr Kubiak zaprezento-

wali swoje wypowiedzi  z debaty o patronach, która od-

była się przed południem. Głos zabrał też jeden z rodzi-

ców. Następnie przystąpiono do głosowania.   

W wyborach uczestniczyło 44 rodziców obecnych na 

zebraniu. Za imieniem Powstańców styczniowych było 

16 rodziców, zaś 28 na Patrona wybrało Ród Chodkie-

wiczów.  

 W wyniku glosowania ustalono, że gimnazjum 

będzie nosiło imię Rodu Chodkiewiczów. 
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Wybory Patrona 

 A oto fragmenty wypowiedzi uczniów: 

Piotr Kubiak przedstawił  argumenty uczniów przemawiające za  wybo-
rem imienia Powstańców Styczniowych. 
 
- Koncentracja oddziałów powstańczych w Puszczy Knyszyńskiej. 
- Miejsce jednej z największych bitew na Podlasiu w  Piereciosach. 

- Złożenie hołdu temu pokoleniu, które oddając życie za Polskę, walczyło z 
caratem o niepodległość.  
-Bohaterowie Powstania Styczniowego  pochodzą z naszych terenów- m. 
in. Konstanty Kalinowski, wielki przywódca powstania, bohater narodowy 
Polski i Litwy urodzony w Mostowlanach. Jego imieniem nazwano Dom 
Kultury w Gródku. 
- Wielcy Polacy związani z Powstaniem Styczniowym uczęszczali do Gim-
nazjum w Swisłoczy, sąsiedniej miejscowości nieopodal Gródka w dawnej 
guberni grodzieńskiej, dziś na Białorusi. Absolwentami tego Gimnazjum 

byli: Konstanty Kalinowski, Józef Ignacy Kraszewski, Romuald Traugutt i 
Napoleon Orda. 
- Uczniowie obejmą patronat nad mogiłą w Piereciosach. 

- Rok 2013 to 150 rocznica Powstania Styczniowego. Zaplanowano obcho-

dy tej rocznicy o randze ogólnopolskiej w kwietniu w naszej gminie, o 

czym informowały media. 

 

Julia Wakulewska zapoznała z argumentami uczniów, którzy wybrali na 

patrona Ród Chodkiewiczów. 

Warto zwrócić uwagę na Wielkość i Znaczenie Rodu Chodkiewiczów w 
polskiej historii. W XV i XVI wieku byli jednym z najważniejszych rodów 
w Wielkim Księstwie Litewskim i w Rzeczypospolitej. Grzegorz Chodkie-
wicz walczył z Tatarami, a w wojnie z Moskwą pobił czterotysięczną armię 
rosyjską, po czym dostał posadę Hetmana Wielkiego Litewskiego, która 
jest najwyższym stanowiskiem zaraz po królu. Jego kuzyn Jan Karol  Chod-
kiewicz został hetmanem polnym litewskim. Odnosił wiele sukcesów w 
bitwach, między innymi odebrał Szwedom Dorpat, obronił Rygę, odniósł 
zwycięstwo w bitwie pod Białym Kamieniem.  W 1605 odniósł zwycięstwo 

nad Szwedami w bitwie pod Kircholmem, w której jego 4 tysiące żołnierzy 
pobiło 14 tysięczny korpus szwedzki. Bohaterstwo, Patriotyzm, Poświęce-
nie – są to jedne z głównych cech, którymi odznaczali się członkowie tego 
potężnego rodu. Uważam, że ród Chodkiewiczów jest nierozerwalnie zwią-
zany z Gródkiem. Iwan Chodkiewicz za zasługi w wojnie trzynastoletniej 
otrzymał od Kazimierza Jagiellończyka Gródek i ziemie między Narwią a 
Supraślą. To wydarzenie dało początek nie tylko naszej miejscowości, ale i 
sąsiednim wsiom. Chodkiewicze z pożytkiem i sukcesami nie tylko służyli 

królowi i ojczyźnie, ale i rozprzestrzeniali chrześcijaństwo i oświatę w swo-
ich dobrach, budowali szpitale, przytułki, cerkwie, kościoły i monastyr. 
Ród Chodkiewiczów dbał także o wykształcenie. Założyli w Zabłudowie  i 
Supraślu jedne z pierwszych drukarni na naszych terenach, w czasach, gdy 
pismo drukarskie dopiero się pojawiło. Chodkiewiczowie zrobili wiele dla 
nas i dla Polski, w której teraz żyjemy, więc odwdzięczmy się im i na ich 
cześć nadajmy szkole to nazwisko. Będzie to  pierwsza szkoła imienia Ro-
du Chodkiewiczów.  Poza tym z nadaniem szkole właśnie tego patrona 

wiąże się wiele działań, które będziemy mogli podjąć, aby jeszcze lepiej 
poznać ich historię i czyny: np.  
-Zorganizowanie wycieczek do miejsc związanych z Chodkiewiczami w 
kraju i za granicą, np. na Ukrainie, Białorusi, Litwie i Estonii. 
-Zorganizowanie sympozjum naukowego, nie tylko o tym rodzie, ale i cza-
sach największej świetności Rzeczypospolitej Obojga Narodów, w których 
żyli. 
-Wykonanie drzewa genealogicznego Rodu Chodkiewiczów. 

-Mielibyśmy piękny sztandar z ich herbem Kościesza. 
-Moglibyśmy wykonać rekonstrukcję zamku Chodkiewiczów i upamiętnić 
miejsce, na którym był zbudowany, czyli Górę Zamkową oraz nawiązać 
bliższą współpracę z gminą Zabłudów i innymi szkołami, które uczciły w 
swej nazwie potomków tego wielkiego niegdyś rodu. 
-Moglibyśmy spróbować odszukać potomków tego rodu.   

Chodkiewicz, polski  herb szlachecki  
(Gryf z Mieczem), odmiana herbu Kościesza 
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Dnia 19 styczna 2012 r.  odbyło się spotkanie z redaktorem naczel-
nym Jerzy Chmielewski „Wiadomości Gródeckich – Haradockija Nawiny” w 
ramach projektu „NASZ ŚWIAT – poznaję sztukę dziennikarską”. W spotka-
niu wzięło udział 15 uczestników projektu oraz nauczycielka pani Irenka 

Matysiuk. Gimnazjaliści zostali wprowadzeni w tajniki sztuki dziennikarskiej 
i zapoznali się z redagowaniem gazety gródeckiej. Redaktor udzielił cennych 
wskazówek, jak ma wyglądać gazeta redagowana przez młodzież. Mówił o 
podpisywaniu zdjęć, układzie stron, szacie graficznej, zasadzie  tytułowania 
artykułów. 

Opinie uczestników były pozytywne. Młodzież nauczyła się pod-
staw dziennikarskich. Redaktor zaoferował swą pomoc przy dalszej realizacji 
projektu. 

Katarzyna Rogacz 

20 grudnia 2011 r. w Bibliotece Publicznej w Gródku odbyły 
się zajęcia biblioteczne na temat Świąt Bożego Narodzenia. Uczestni-
czyły w nim dzieci z Samorządowego Przedszkola w Gródku pod opie-
ką pani Aliny Hajduczenia. Zajęcia urozmaiciła wizyta Św. Mikołaja. 

Dzieci mówiły wierszyki, śpiewały piosenki, za co otrzymały drobne 
upominki. 

                                                                    Katarzyna Rogacz 
  

Choinka w bibliotece 

Przedszkolaki na zajęciach w bibliotece (fot. Katarzyna Rogacz) 

Wieczór kolęd 

 
20 styczna 2012 r. grupa teatralna Koła Miłośników Książki 

działająca przy Bibliotece Publicznej uczestniczyła w „Wieczorze ko-
lęd” organizowanym przez Gminne Centrum Kultury w Gródku. Dzieci 

przedstawiły scenkę pt.: „W Betlejem”.                                                                                   

                                                                                     Katarzyna Rogacz 
  

Biblioteczna grupa teatralna (fot. Katarzyna Rogacz)  

Spotkanie z redaktorem Jerzym Chmielewskim (fot. Katarzyna Rogacz) 

Uczestnicy projektu (fot. Katarzyna Rogacz) 


